



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

RETIFICAÇÃO Nº 6 / 2018 - PROPI/REIT (11.01.18.05)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 10 de Abril de 2018

**EDITAL Nº 32/2018 PIBIC e PIBIC-af - RETIFICAÇÃO 2**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO - IFC**

O Reitor Substituto do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor **Fernando José Garbuio**, no uso de suas atribuições legais, torna público a **SEGUNDA RETIFICAÇÃO** do Edital nº 32/2018, que trata do processo de seleção de propostas de projetos de pesquisa, com o fim de compor cadastro de reserva, para a concessão de bolsas do Programa de Iniciação Científica (PIBIC e PIBIC-af) do CNPq a alunos regularmente matriculados nos cursos de ensino médio do IFC para o período 2018-2019, conforme segue:

**1 - Onde se lê:**

**9 DO CRONOGRAMA**

Etapas	Datas
- Período para submissão das propostas.	26 de fevereiro a 01 de abril de 2018 (até as 23:59hs do último dia)
- Divulgação dos projetos desclassificados e excluídos (subitem 8.2)	Até 09 de abril de 2018
- Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador de pesquisa.	Até 16 de abril de 2018
- Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa.	Até 18 de abril de 2018
- Divulgação dos resultados dos recursos.	Até 20 de abril de 2018
- Reunião com o Comitê Gestor do Edital, o Comitê de Avaliação e Avaliadores do CNPq	25 a 29 de junho de 2018
- Data limite para envio da autorização (parecer) para execução do projeto emitido pelo respectivo comitê de ética (quando for o caso).	Até 09 de julho de 2018
- Divulgação dos resultados finais	Até 13 de julho de 2018
-Envio dos documentos, declarações e autorizações do orientador e bolsista (subitem 11.1)	Até 08 de agosto de 2018
- Entrega do relatório parcial das bolsas	Até 28 de fevereiro de 2019
- Entrega do relatório final das bolsas	Até 09 agosto de 2019

**Leia-se:**

**9 DO CRONOGRAMA**

Etapas	Datas
- Período para submissão das propostas.	26 de fevereiro a 01 de abril de 2018 (até as 23:59hs do último dia)
- <b>Divulgação dos projetos desclassificados e excluídos (subitem 8.2)</b>	<b>Até 10 de abril de 2018</b>
- <b>Recebimento de recursos em relação aos projetos desclassificados e excluídos</b>	<b>Até 12 de abril de 2018</b>
- <b>Divulgação dos resultados dos recursos.</b>	<b>Até 13 de abril de 2018</b>
- <b>Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador de pesquisa.</b>	<b>Até 25 de abril de 2018</b>
- <b>Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa.</b>	<b>Até 27 de abril de 2018</b>
- <b>Divulgação dos resultados dos recursos.</b>	<b>Até 31 de abril de 2018</b>
- Reunião com o Comitê Gestor do Edital, o Comitê de Avaliação e Avaliadores do CNPq	25 a 29 de junho de 2018
- Data limite para envio da autorização (parecer) para execução do projeto emitido pelo respectivo comitê de ética (quando for o caso).	Até 09 de julho de 2018
- Divulgação dos resultados finais	Até 13 de julho de 2018
-Envio dos documentos, declarações e autorizações do orientador e bolsista (subitem 11.1)	Até 08 de agosto de 2018
- Entrega do relatório parcial das bolsas	Até 28 de fevereiro de 2019
- Entrega do relatório final das bolsas	Até 09 agosto de 2019

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

*(Assinado digitalmente em 10/04/2018 14:32 )*  
CLADECIR ALBERTO SCHENKEL  
PRO REITOR PES PRO GRAD/PROPPG  
Matrícula: 2095330

*(Assinado digitalmente em 10/04/2018 14:06 )*  
FERNANDO JOSE GARBUIO  
REITOR  
Matrícula: 1760873

**Processo Associado: 23348.001219/2018-38**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **6**, ano: **2018**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **10/04/2018** e o código de verificação: **aa335c3b96**